Nota Aclaratoria N° 2

Ref. Licitacion Publica 001/2015 “Red Principal de
Drenajes y Pavimentacion en Microcuenca NW de Trinidad”

Respuestas a consultas realizadas por posibles oferentes:

Pregunta 1: En la seccién Il, Punto 2.8 del pliego de condiciones, se menciona el rubro
alcantarilla tipo H de una boca, sefalada en la ldmina 1. Se solicita detallar las dimensiones de
la misma en los diferentes tramos marcados

Respuesta: Corresponden con el dimensionamiento de los entubados, Gutiérrez Ruiz 1.00 x
0.85, Navea 1.00 x 1.00, Dr. Del Pino 1.00 x 1.10 y cruce de Farro Debellis esq Carnelli 1.00 x
1.20.-

Pregunta 2: Se solicita detallar las cotas de zampeado de los deferentes tramos de entubado
de la calle Farro Debellis y Lorenzo Carnelli.

Respuesta: Se adjunta lamina con detalles de cotas de zampeado

Pregunta 3: En los detalles no figuran dibujos de los badenes. Se consulta por el espesor de la
losay la armadura.

Respuesta: El espesor de la losa es de 15cm, con malla electrosoldada c42 (15 x 15 x 4.2 mm)

Pregunta 4: En referencia a la rejilla que aparece en el detalle 3, no se lee en el PDF el texto del
titulo. Favor aclarar cada cuantos ml deben colocarse estas rejillas y diametros de las varillas o
planchuelas, que no se puede leer.

Se adjunta nuevamente el detalle 3, y la distancia media entre ellas es de 25, pudiendo variar
de 20 a 30 metros dependiendo de interferencias (Servicios Publicos, entradas vehiculares u
otras).



